

公安局的三哥无话可说了

我是2004年10月才有幸走入法轮大法修炼的。2002年到2004年我的颈椎和腰疼得很厉害，每隔一天要到医院去按摩、吃药等治疗，什么活都干不了，腰不敢挺直。自从修炼法轮功后1个月，腰和颈椎都不疼了，腰也能挺直了。

■妻子由反对到走入修炼

我妻子由于受邪党宣传的影响，害怕会受到迫害，反对我炼功。我对她说：“通过炼功我的腰不疼了，不用吃药了。这不是好事吗？我炼功修身养性，又不是做坏事，我们怕什么呢？作为一个人来说，首先你要有辨别是非的能力，看他怎样做人的。我建议你先看看《转法轮》这本书，看书上写的是什么？然后再发表意见，不要听别人说好就是好、说坏就是坏。”妻

子听了后说：“好吧，我看看书上写的是是什么。”从此她也开始看书。

几个月后的一天她说：“我看了15遍《转法轮》了，书上写的太好了！”就这样，妻子也走入大法修炼的行列。

■公安局的三哥无话可说了

在某年的中国新年时，我和本家族的哥哥们一起吃饭，其中一个本家的三哥是我们当地公安局的，听说我炼功，他对我严厉地说：“千万不能炼法轮功，以后孩子们当兵上学等都会受影响。”我就对他说：“你是哥哥，按理应该听你的，但是我得给你讲讲为什么炼法轮功。”我说一是通过炼功，我们两口子从2005年到现在17年来没有病，当然也就没吃过药，我的病你是知道的，我离开过药吗？如果



不炼，还得吃药。二是我们炼功是按真、善、忍要求自己，做好人。

你说不让炼功，那学什么呢？我教育孩子也是让他们真诚、善良、有大忍之心，做一个能为别人着想的人。你说法轮功不好，那你今天指一条路，让我怎样去做人？让我学什么？不要按真、善、忍做，那就学假、恶、斗吗？你说吧，只要你说的对，我就听你的。

结果三哥哑口无言，思考了一会儿：“我说不过你。”我说：“不是你说过我，而是说不过这个真理。”◇

疫情当下 朝阳市公安仍骚扰法轮功学员让签字放弃修炼

据悉，朝阳市公安局，政法委以邪党开“二十大”为由召开会议预谋迫害法轮功学员。朝阳市各县区法轮功学员因此受到辖区派出所片警骚扰，要求法轮功学员出示本人照片，并签不炼功保证。很多法轮功学员被多次骚扰，有的监视跟踪，使家庭生活不得安宁。

9月25日，龙城区西大营子派出所所长吴迪仍在骚扰本村法轮功学员的家人。10月1日，朝阳市管辖的凌源市突然出现疫情，官方下令封城。10月8日朝阳市内疫情泛滥，官方自报染疫人数40多例，1例死亡。全市封城到10月15日，高风险小区直到10月22日才解封。期间所有政府人员与公安部门都忙于管控，使骚扰法轮功学员事件停止下来。

在疫情稍有缓解，全城刚刚解封，于10月23、24日，朝阳市向阳分局前进分局管辖的派出所警察片警又迫不及待的骚扰多名法轮功学员。24日，西大营子派出所所长吴迪骚扰法轮功学员延洪元家人，并要求签不炼功保证（三书），吴迪伙同片警吴大力闯入田国友家，给田国友强行照像，说要照片。田国友妻子被向阳分局警察与吴迪，片警吴大力等人迫害至今流离在外。龙城区联合派出所警察打电话骚扰法轮功学员家人，前进分局警察骚扰多名法轮功学员。

人在做，天在看，10月26日，朝阳市疫情再次迅猛回头，比前次更严峻。27日，朝阳市不得再次封城，实行“静默管理”。开始官方下令封三天，但疫情不断升

温，多所学校学生被染疫，染疫人数被官方隐瞒。直到11月5日在核酸检测中，染疫人数仍在上升，隔离点人员已满，吴家洼多户民宅被强行贴上封条，全城封控造成停工停产造成巨大的经济损失。7日才勉强解封。目前人们仍在恐慌中。

据明慧网报道，中国大陆疫情最严重地区都是迫害法轮功最严重地区。凡是迫害法轮功修炼者严重的省份或城市，疫情就必然加剧，并反复出现、回旋不止。这是不是慈悲的上天在告诫人们，迫害佛法修炼者是弥天重罪，迷途的人们快快觉醒，走出红魔谎言，善待大法，赶快退出曾经加入的邪恶党团队组织，才是找到疫情救赎的根本之道。◇

善恶有报 原辽宁朝阳市公安局长李超被查

据 2022 年 11 月 1 日辽宁消息，辽宁省委巡视组长、原辽宁朝阳市公安局长李超涉嫌严重违纪违法，目前正被审查和调查。李超任朝阳市公安局局长期间，大肆迫害当地法轮功学员，众多法轮功学员被绑架、枉判入冤狱。李超恶人榜编号：E000077239

李超曾在辽宁公安系统工作 37 年，深谙中共的“潜规则”和公安系统的“游戏规则”。在担任辽宁省盘锦市公安局副局长期间投机钻营，欺下瞒上，人品差、口碑坏，坑害了不少身边的同事和基层警察，在他被调离盘锦市公安局后，整个盘锦公安系统人心大快、奔走相告。

李超，男，1960 年 3 月出生，2005 年 3 月任辽宁省大洼县委副书记、大洼公安局党委书记、局长；2009 年 4 月任辽宁省盘锦市政法委副书记，2010 年 11 月任辽宁省盘锦市公安局副书记、副局长；2013 年 5 月任辽宁省朝阳市副市长、市公安局局长、党委书记；2016 年 8 月任鞍山市副市长，市公安局局长、党委书记；2018 年 12 月任辽宁省委巡视组组长。

2013 年 5 月份，李超任朝阳市公安局局长、副市长后，任人唯亲，专横跋扈，大耍顺我者昌，逆我者亡的黑帮手法，无视公安警察的身体健康和生命安全，好大喜功，劳民伤财，折腾得众多警察生病住院，导致广大警察及其家属怨声载道，背地咒骂。

尤其是 2015 年 5 月份以来，中国大陆实施了“有案必立、有诉必理”的司法改革，于是海内外数以万计的法轮功修炼者和正义人士相继起诉发动迫害法轮功政治运动的始作俑者江泽民（简称诉江）。面对诉江大潮的迅速涌起，江泽民集团的残渣余孽恐惧万分，在部份



李超

省市发起了对诉江者的所谓调查行动。自认为政治嗅觉灵敏的李超为了寻求江泽民集团的政治靠山，利用对诉江者进行调查的机会，纠集政法委、公、检、法等部门成立专案组，自任主要领导，策划了 2015 年 11 月拟在朝阳地区密谋绑架 300 名诉江人士（绝大多数是法轮功修炼者）的罪恶行动。

从 2015 年 11 月 9 日起，朝阳的大街小巷警察密布，抓人众多，一时间朝阳市、县两级看守所、拘留所的在押人员人满为患，后来不得不将这些诉江人士运送外地羁押；李超责令监所对诉江人士“严管”，并指挥、协调公、检、法“从重从快”枉法冤判数十人。其中：法轮功学员闫旭光、姜伟被判重刑 12 年，二人均在拘留和送监期间遭受多次高强度的肉体和精神折磨，可谓九死一生；李国俊被判重刑 11 年，在辽宁省女子监狱被迫害得奄奄一息之际，才被狱方批准保外就医、推给家属，回家后不久，年仅五十三岁的李国俊就含冤离世；还有被判重刑的刘淑花在即将刑满出狱的 70 岁之际被迫害致死；还将开庭时已近 80 岁的刘殿元老人判重刑 11 年送监。

2015 年 11 月，在辽宁省朝阳市境内，由李超亲自主导的抓捕诉江民众的这场迫害，实际绑架了诉江民众 200 多人，其中刑事拘留的超过 60 人，行政拘留的 100 多人，诬判重刑的数十人。被羁押判刑者的家属朱丽媛（语音）因被公、检、法的工作人员骗财、骗色而仍未能救出其丈夫，悔恨交加，投河自尽。这期间，李超以专案组主要领导的身份窜到各公安分局施压、督办，鼓动基层警察不分昼夜的绑架诉江民众，并指挥、协调公、检、法等部门“从重从快”起诉、诬判、送监。这期间，多少个法轮功学员家庭的钱财被榨干，多少个家庭妻离子散、家破人亡，多少个年迈的老人失去了儿女，多少个年

幼的孩子失去了父母。这场绑架法轮功学员的罪恶行动，已成为近十几年来在中国大陆迫害法轮功学员最为惨烈的事件，轰动了海内外，引起很多国际组织的惊骇和关注，李超因此而被美国列入《马格尼茨基法案》惩处的对象。

法轮功学员虽然在中国大陆已被迫害了 23 年之久，但他们是无辜的、更是善良的，他们不希望任何人遭到恶报。李超在担任朝阳市公安局局长、副市长期间，许多法轮功学员抱着善念给其写信，摆事实、讲道理，真诚地告诉他法轮功是祛病健身的好功法，是修心向善、提高思想境界的高德大法；江泽民出于一己之私，利用中共的权力错误地发动了镇压法轮功的政治运动，这场运动已经走到穷途末路，其追随者中有权、有势、有名的，如周永康、薄熙来、李东生、王珉等都先后被查处，名义上是以贪腐被法办，其根本原因是因为迫害法轮功遭天惩；因为中共目前几乎是无官不贪，为何却有那么多的人没被法办，而不思悔改、卖力迫害法轮功的却一个也没漏掉？

善有善报、恶有恶报、不是不报、时候未到、时候一到、一切都报。在此真诚地奉劝那些无论是主动或者是被动追随中共江泽民集团仍在参与迫害法轮功的体制内人员，冷静地想一想：法轮功在海外受到 100 多个国家的欢迎和认可，获得各国政府、民间组织的褒奖 5700 多项，为何只在中国大陆受到打压？不是法轮功有什么不是，而是中共江泽民集团太邪恶。有识之士早已看到由江泽民发起的迫害法轮功的政治运动不仅在国际上已经全面失败，而且在国内也正在一步步走向失败，全面追查、清算迫害法轮功恶人的日子真的不远了。为了自己的安危、为了妻儿、为了子孙后代，立即停止参与迫害法轮功，抓紧机会将功补过。正义也许会迟到，但绝不会缺席。◇